
ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΣ ΣΥΛΛΟΓΙΚΟΤΗΤΩΝ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ

Αδίκημα δεν είναι η αλληλεγγύη σ’ όσους τα πάντα χάνουν αλλά η αρπαγή της λαϊκής
κατοικίας και περιουσίας

ΟΧΙ ΣΤΙΣ ΔΙΚΕΣ/ΔΙΩΞΕΙΣ ΤΩΝ ΑΓΩΝΙΣΤΩΝ!

Νέο κρούσμα κρατικού αυταρχισμού με την παραπομπή σε δίκη του δασκάλου Ηλία Σμήλιου και του
δικηγόρου Ζήση Κλεισιάρη, μελών του ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΥ ΣΥΛΛΟΓΙΚΟΤΗΤΩΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ (ΣΥ.Σ.Θ.), για τη
συμμετοχή τους στο κίνημα ενάντια στους πλειστηριασμούς λαϊκής κατοικίας και περιουσίας και
συγκεκριμένα την κινητοποίηση που έγινε στο ειρηνοδικείο Θεσσαλονίκης στις 7 Ιουνίου 2017. Ο Η.
Σμήλιος βρίσκεται κατηγορούμενος για τρίτη φορά (!) ενώ σε εξέλιξη είναι άλλες δυο διαδικασίες δίωξης
εναντίον μελών του ΣΥ.Σ.Θ.!

Η νέα αυτή δίκη μεθοδεύεται με στημένες τις κατηγορίες της «ηθικής αυτουργίας σε παρακώλυση
συναγωνισμού κατά συναυτουργία» και της «ηθικής αυτουργίας σε παράνομη βία κατά συναυτουργία»
που βασίζονται για άλλη μια φορά στις μαρτυρίες της τότε προέδρου Συμβολαιογράφων Θεσ/νίκης Ι.
Μπιλίση-Χρουσαλά (που στη συνέχεια ήταν κατηγορούμενη για κατάχρηση δημόσιου χρήματος από
πλειστηριασμούς) και της επίσης συμβολαιογράφου Τσερμενίδου. Της εμπροσθοφυλακής δηλαδή
τραπεζών-κερδοσκοπικών φαντς-«κορακιών» συμβολαιογράφων που πλουτίζουν με τις πλάτες Ε.Ε. και
ελληνικού κράτους από την καταστροφή και τη λεηλασία των λαϊκών στρωμάτων που έχουν ήδη γδύσει
με τα τοκογλυφικά δάνεια.

Για άλλη μια φορά, με ευθύνη της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ, επιχειρείται να χτυπηθεί το λαϊκό κίνημα, οι
αγώνες ενάντια στους πλειστηριασμούς λαϊκής κατοικίας και περιουσίας. Η κατατρομοκράτηση του λαού
για να περάσει χωρίς αντίσταση η λεηλασία της κοινωνίας από την πολιτική των μνημονίων είναι ο
ξεκάθαρος στόχος και αυτής της στημένης δίκης, όπως και όλων των διώξεων, των επιθέσεων των ΜΑΤ
σε διαδηλωτές, το όργιο των ασφαλιτών και του χαφιέδικου μηχανισμού που παρακολουθεί συστηματικά
τη μαζική δράση αλλά και την προσωπική στάση των αγωνιστών.

Τα δημοκρατικά δικαιώματα και οι ελευθερίες μας μπαίνουν σε κίνδυνο από αυτό το μηχανισμό
στοχοποίησης και δικαστικών διώξεων σε βάρος αγωνιστών. Η υπεράσπιση των πολιτικών δικαιωμάτων,
των κοινωνικών αγώνων, της ελευθερίας και της δημοκρατίας γίνεται πια άμεσο καθήκον. Δεν τα αντέχει
όλα αυτά το καθεστώς της δήθεν «καθαρής εξόδου», αφού θα συνεχίσουν να ρουφάνε το αίμα του λαού
όσοι κέρδισαν από τα 8 χρόνια της μνημονιακής κόλασης. Η στάση του ακραίου αυταρχισμού και τα
απανωτά πλήγματα στις δημοκρατικές ελευθερίες που φέρνουν οι επιλογές της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ,
δεν είναι απλά συνέχεια της γραμμής των ΝΔ-ΚΙΝΑΛ/ΠΑΣΟΚ κλπ «νόμος και τάξη» στους αγωνιστές και
αποφυλακίσεις/απαλλαγές για Ζήμενς, Σαββίδη, Μελισσανίδη, Φλώρο, Μηλιώνη κ.ά. Δημιουργεί
ταυτόχρονα χώρο και για τις φασιστικές αντιλήψεις που ζητάνε μέσα από το σκοτάδια τους αστυνομικό
καθεστώς, βία και καταστολή για όποιον αγωνίζεται για να μπορεί η οικονομική ολιγαρχία να κάνει τις
μπίζνες της ανενόχλητη.
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Ως ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΣ ΣΥΛΛΟΓΙΚΟΤΗΤΩΝ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ τους το λέμε καθαρά: δεν τρομοκρατούμαστε!
Συνεχίζουμε στο δρόμο του ΑΝΥΠΟΧΩΡΗΤΟΥ ΑΓΩΝΑ!

Καλούμε το λαϊκό μαζικό κίνημα, τους δημοκρατικούς πολίτες και τους αγωνιζόμενους ανθρώπους να
απλώσουμε ένα δίχτυ αλληλεγγύης και προστασίας στους διωκόμενους. Να υπερασπιστούμε τις
δημοκρατικές ελευθερίες και το δικαίωμά μας να αγωνιζόμαστε απέναντι σε κάθε αντιλαϊκή πολιτική, για
την ανατροπή και το ξήλωμα των μνημονίων κυβέρνησης-Ε.Ε.-κεφαλαίου, για μια καλύτερη ζωή και ένα
καλύτερο αύριο για τη νέα γενιά.

Την Τετάρτη 24/10, στη 1.30μ.μ., δίνουμε το παρών στα δικαστήρια Θεσσαλονίκης, καλούμε
σε στήριξη της κινητοποίησης αλληλεγγύης ενάντια στις δίκες και τις διώξεις των αγωνιστών.

• Κάτω τα χέρια από τους αγωνιστές Η. Σμήλιο και Ζ. Κλεισιάρη
• Η τρομοκρατία δε θα περάσει
• Ο αγώνας ενάντια στους πλειστηριασμούς λαϊκής κατοικίας και περιουσίας συνεχίζεται


